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Bonjour à toutes les personnes qui publient dans le journal de leur paroisse, sur le site internet de leur Église locale ou sur l’espace dédié sur le site national de l’EPUdF

Vous avez là un article prêt à utiliser, relu, corrigé et validé, avec titre, chapeau en gras et texte de 1100 signes pouvant s’insérer dans toutes vos publications. N’hésitez pas. 
La dernière ligne renvoie vers le site régional de l’EPUdF où un onglet spécifique accueillera toutes les informations disponibles pour cet événement.
Bien fraternellement
Robin Sautter, président du Conseil régional de l’EPUdF en Centre-Alpes-Rhône
Jean-Marc Bolle, pilote de Terre d’espérance – Oullins 17 mai 2025
jm.bolle@free.fr – 06 52 75 30 64
_ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ 

Un festival pour le Vivant et pour l’espérance

L’Église protestante unie en région Centre-Alpes-Rhône vous invite le samedi 17 mai 2025 dans le parc de la Sarra, paroisse de Lyon-Oullins, pour le festival régional « Terre d’espérance ». Une grande journée de rencontres, de débats, d’ateliers, de conférences, de partage d’initiatives… et d’espérance

Le constat est connu et partagé : la planète va mal et les humains, chacun d’entre nous, y contribuent. Depuis son synode national en 2021, l’Église protestante unie de France s’est engagée pour témoigner, nourrir et porter l’Espérance face aux défis écologiques que nos sociétés doivent relever.  

A une époque où les individus sont de plus en plus isolés, à une époque menacée par une désespérance grandissante, il est bon d’être ensemble, de nous encourager mutuellement, de partager nos initiatives, nos actions ici ou ailleurs. 

C’est ce que propose cette grande journée régionale du 17 mai à Oullins. Et pour bien commencer, on peut venir directement en train et en métro à 4 minutes à pied du parc de la Sarra. Venez, car tout sera prêt !

Les informations seront disponibles au fur et à mesure sur le site régional de notre Église :
https://region-car.epudf.org/
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